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Motorkári 
(The Bikeriders) 
Premiéra: 20. 6. 2024 
UIP – Universal, USA 2023 
Réžia: Jeff Nichols
Scenár: Jeff Nichols
Kamera: Adam Stone
Hudba: David Wingo
Hrajú: Jodie Comer, Austin Butler, Tom Hardy, Michael Shannon
Na začiatku chceli len jazdiť na motorkách a zažiť pocit maximálnej slobody. Vzostup a pád motorkárskeho gangu zachytáva benzínom voňajúca dráma Motorkári oceňovaného režiséra Jeffa Nicholsa.

Kathy (Jodie Comer) je tvrdohlavá dievčina, ktorá si nenechá do života hovoriť a je dosť slobodomyseľná aj na pomery Ameriky na prelome 60. a 70. rokov. Keď v bare, kam slušné dievčatá nechodia, narazí na mladého motorkára Bennyho (Austin Butler), ktorý má podobnú krvnú skupinu, okamžite to medzi nimi začne iskriť. Benny je členom motorkárskeho gangu "Vandali", neformálnej skupiny milovníkov  bezstarostnej  jazdy, ktorú vedie majiteľ baru Johnny (Tom Hardy). Chuť po slobode je nákazlivá a Kathy jej čoskoro podľahne. Keďže je však bystré dievča, začne si všímať aj negatívne veci, ktoré sprevádzajú rast motorkárskeho gangu - čoraz násilnejšie bitky s konkurenciou, strety s políciou a nelegálne aktivity, ktoré organizácii zabezpečujú príjem a udržujú ju v chode. Keďže Kathy Bennyho miluje, nechce, aby skončil vo väzení alebo s guľkou v tele, a snaží sa preňho nájsť cestu von z gangu. Otázkou je, či takáto cesta vôbec existuje, a ak áno, či sa ňou Benny vôbec chce vydať.

Film Motorkári adaptoval Jeff Nichols podľa rovnomennej knihy fotografa Dannyho Lyona, ktorá mapuje čas, ktorý strávil v slávnom chicagskom motorkárskom klube v 60. rokoch minulého storočia. "Použil som veľa motívov z knihy, ale stále je to čistá fikcia. Moje postavy nikdy neexistovali, sú to skôr symboly, ktoré predstavujú, čo znamená byť súčasťou tejto výnimočnej subkultúry," hovorí režisér Nichols, ktorému sa podarilo za volant posadiť výnimočné herecké obsadenie na čele s Tomom Hardym, Austinom Butlerom a Jodie Comer.
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