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PODOBY LÁSKAVOSTI
(KINDS OF KINDNESS) 
Premiéra: 19.9.2024
Searchlight Pictures
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Réžia: Yorgos Lanthimos
Scenár: Yorgos Lanthimos, Efthymis Filippou
Hudba: Jerskin Fendrix
Kamera: Robine Ryan
Hrajú: Emma Stone, Jesse Plemons, Willem Dafoe, Margaret Qualley. Hong Chau, Joe Alwyn, Mamoudou Athie, Hunter Schafer a ďalší…
Čierna absurdná komédia s názvom Podoby láskavosti od oceňovaného režiséra Yorgosa Lanthimosa prináša troch skvelých hercov Emmu Stone, Jesse Plemonsa a Willema Dafoe v  troch pozoruhodných, absurdných životných príbehov. 
V prvom príbehu s názvom  "SMRŤ RMF" sa muž, ktorý nemá inú možnosť, pokúša prevziať kontrolu nad vlastným životom. V druhom príbehu s názvom "RMF lieta" sa stretávame s policajtom, ktorý sa opäť stretáva so svojou ženou, ktorá bez stopy zmizla na mori, ale začína nadobúdať dojem, že osoba, ktorá sa k nemu vrátila, je niekto úplne iný. Tretí príbeh  s názvom "RMF je sendvič" sleduje osudy ženy, ktorá sa rozhodla nájsť veľmi špecifickú osobu so zvláštnymi schopnosťami, ktorá je predurčená stať sa výnimočným duchovným vodcom. 

Film Podoby láskavosti mal svetovú premiéru na 77. ročníku filmového festivalu v Cannes 17. mája 2024, kde  Jesse Plemons získal cenu pre najlepšieho herca.

Prístupnosť:       nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 18 rokov
Desktriptory:      násilie, diskriminácia, strach 
Žáner:                dráma, komédia, 
Verzia:               anglicky so slovenskými titulkami
Minutáž:            164 minút  
Formát:             2D DCP, zvuk 5.1, 
