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Ježko Sonic 3
(Sonic The Hedgehog 3) 
Premiéra: 26. 12. 2024
UIP - Paramount, USA, 2024 
Réžia: Jeff Fowler
Scenár: Josh Miller, Patrick Casey, John Wittington
Kamera: Brandon Trost
Hudba: Tom Holkenborg
Hrajú: Jim Carrey, James Marsden, Lee Majdoub, Tika Sumpter
V slovenskom znení: Dušan Cinkota, Štefan Martinovič, Marek Suchitra, Martin Kaprálik, Rastislav Sokol, Kristína Vaculík, Dušan Szabó, Přemysl Boublík, Zuzana Porubjaková, Gretka Luprichová
Modrý ježko Sonic je bezkonkurenčne najrýchlejším tvorom na svete. Je to tiež veľký sympaťák, ktorý má napriek svojej roztomilosti strašne veľa nepriateľov. V tretej epizóde sa stretne s tým najväčším.
Ježko Sonic je legendou videohier a vďaka dvom úspešným filmom je už aj hviezdou strieborného plátna. Po tom, čo sa mu podarilo zachrániť planétu a svojich priateľov pred všemocným zloduchom doktorom Robotnikom (Jim Carey), by si mohol vziať trvalú dovolenku. To by však nesmel existovať tajný vládny program označením „Projekt Shadow“ (taký starý, že na ňom pracoval už Robotnikov starý otec). Jeho výsledkom bolo vytvorenie Sonicovho zlého dvojčaťa, tvora s neuveriteľnou silou a schopnosťou teleportácie. A teraz sa tento záškodník chystá ísť milovanému modrému ježkovi po krku. Keď si Sonic uvedomí, že Shadow je nad jeho sily, rozhodne sa pre vyššie dobro spojiť s niekým, s kým by sa za normálnych okolností nikdy nespojil - s doktorom Robotnikom.

Výnimočnosť série Ježko Sonic spočíva v tom, že jej tvorcovia postupne plnia všetky želania fanúšikov. V prvej časti zmenili vzhľad titulného hrdinu, keď sa fanúšikom nepáčil, v druhom pridali fanúšikmi obľúbené postavy lišiaka Tails a ježka Knucklesa a teraz aj Sonicovo temné alter ego. Režisér Jeff Fowler však priznáva, že s Ježkom Sonicom si napĺňa vlastné sny. ,,Pred dvadsiatimi rokmi som sa ako začínajúci animátor podieľal na vývoji hry, v ktorej bol hlavnou postavou Shadow. Teraz mám tú česť preniesť ho na filmové plátno,“ hovorí režisér.
Prístupnosť: 


nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 7 rokov 
Deskriptor prístupnosti:
násilie, strach
Žáner:


akčná komédia
Verzie: 


slovenský dabing
Minutáž:


111 min 
Formát:


2D DCP, zvuk 5.1, 7.1
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