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SKUTOČNÁ BOLESŤ
(A REAL PAIN) 
Premiéra: 30.1.2025
Searchlight Pictures
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Réžia: Jesse Eisenberg
Scenár: Jesse Eisenberg
Kamera: Michał Dymek
Hrajú: Jesse Eisenberg,  Kieran Culkin, Will Sharpe, Jennifer Grey, Kurt Egyiawan, Liza Sadovy, Daniel Oreskes a iní...
Bratranci David a Benji, ktorí majú židovské korene sa vydávajú na cestu do Poľska, aby navštívili dom svojej zosnulej starej mamy a nadviazali kontakt so svojím dedičstvom. 
David, zdržanlivý a pragmatický otec a manžel, ostro kontrastuje s Benjim, voľnomyšlienkárskym a excentrickým tulákom. Ich osobnosti sa stretávajú, keď Benji kritizuje Davida za to, že stratil svoju bývalú vášeň a spontánnosť, zatiaľ čo David bojuje s Benjiho nefiltrovanými výbuchmi a nedostatkom životného smeru. Dvojica cestuje ako súčasť turistickej skupiny o holokauste, ktorú vedie James, znalý, ale odťažitý britský sprievodca. Dynamika bratrancov je počas cesty vystavená skúške, od zmeškanej vlakovej zastávky až po konfrontáciu na starom židovskom cintoríne, kde Benji kritizuje nedostatok emocionálnej autenticity prehliadky a spochybňuje jej zameranie na fakty a štatistiky, čo Davida privádza do rozpakov. Benji sa napriek tomu spojí s členmi skupiny, ktorých dojme jeho emocionálna úprimnosť. 
Skutočná bolesť je komediálna dráma z roku 2024, ktorú napísal, režíroval a produkoval Jesse Eisenberg. V hlavných úlohách môžeme vidieť samotného Jesse Eisenberga, ktorému skvele sekunduje Kieran Culkin. V ďalších úlohách sa predstavia Will Sharpe, Jennifer Grey, Kurt Egyiawan, Liza Sadovy,  Daniel Oreskes.
Prístupnosť:       nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 15 rokov
Desktriptory:      závislosť, vulgarizmy 
Žáner:                dráma, komédia
Verzia:               anglicky so slovenskými titulkami
Minutáž:            90 minút  
Formát:             2D DCP, zvuk 5.1, 
